Cours 2eme année

Cours 23
Les ouvertures de barrage au palier de 4



Ouvrir au palierde 49 ou4 &
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La loi des levées totales !

Vous avez 8 cartes dans une couleur
~ Votre partenaire en a en moyenne 1,7
> Votre camp en a donc 9,7 en moyenne
Vous avez 6 a 10 points d’honneur
> Il en reste 30 a 34 a partageren 3

» Votre camp en a donc 17 a 20 en moyenne

Suivant la loi des levées totales, vous étes donc en
moyenne dans la situation de réaliser 10 levées.
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Les conditions pour ouvrir au palier de 4

ﬂ)uverture au palier de 4 est une ouverture m

barrage

Elle promet :
Une belle couleur de 8 cartes (2 gros honneurs)
Moins de 11 points H

Elle dénie :
La possession de deux As

@e interdit a 'ouvreur de reparler /
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Ouvrir au palierde4& ou 4 ¢

Mais, en mineure, le risque de manquer 3SA existe

Avec une mineure pleine,
on n’ouvre pas d’une
ouverture de barrage qui

priverait d’un tres bon
ARDV10765
& contrat de 3SA
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Les conditions pour ouvrir au palier de 5

ﬂ)uverture au palier de 5 est une ouverture m

barrage

Elle promet :
Une belle couleur de 9 cartes (2 gros honneurs)
Moins de 11 points H

Elle dénie :
La possession de deux As

@e interdit a 'ouvreur de reparler /
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La réponse du partenaire apres une ouverture au
palierde4 ou5

/Avec une main forte : ne demander un chelem\

qu’avec au moins deux As

Avec une main faible : passer ou prolonger le
barrage

Le barrage étant une enchere précise, le
partenaire de I'ouvreur doit décider le contrat

k final. Louvreur ne reparlera pas. /
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Exercice
Votre partenaire ouvre de 489 . Que répondez-vous avec ces mains ?

E_ Il manque deux As : Pas de chelem

¥ D83 a envisager : PASSE
‘ RD103 Que faites-vous si l'adversaire
S RD7 réveille 3 44 ?

Conformément a la loi des levées
totales : 5 '
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Exercice
Votre partenaire ouvre de 4 €9 . l’adversaire intervient d 4 & . Que

répondez-vous avec ces mains ?

¥YD73 V74 \ db
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& Dog7 &v7s2 & Dv7s
5 @ PASSE CONTRE

@ : la loi des levées totales

3 : Que 10 atouts! Vous ne pouvez jouer au palier de 5

@ : Le barrage du partenaire a poussé le camp adverse a annoncer
un contrat qu’il ne peut gagner
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DONNE 1 Vulnérabilité : NS Donneur : Sud — Celui qui a le 2 de Coeur
.A 76 Sud Ouest Nord Est
'5 4 4' Fin
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QD 852 Minutage :
. Le Mort prend I'entame de I'As
‘ bvio4 N .R 832 2. Petit Coeur vers As-Dame. La dame fait
@ 10 WR7 la levée, Est et Ouest fournissent
O RIG5 0 E ¢1082 |* Carreau pour I'impasse au Roi
S + 4 de coeur vers I'’As pour capturer le
‘ R1094 ‘A V76 dernier atout et revenir en main pour
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Entame : Dame de Pique

recommencer 'impasse

Carreau vers As-Dame

As de Carreau, défausse 3 de Trefle

Le déclarant donne une levée a Pique et
revendique le reste.

Nord-Sud marque 660 points pour 4 ¥ +2
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Exercice

Quelle est votre ouverture avec les mains suivantes ?
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